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Rady Powiatu Kolneńskiego








z dnia 9 lutego 2007r. 

W związku z zaplanowaną realizacją przez Szpital Ogólny w Kolnie projektu pod nazwą:

 „Poprawa opieki nad matką i dzieckiem w powiecie kolneńskim” 

Mając na uwadze dobro mieszkańców powiatu kolneńskiego, a co za tym idzie również ich zdrowie, deklaruje się udział Powiatu w następujących działaniach przewidzianych w ramach  projekt ów:

· Współorganizacja festynu zdrowotnego przewidzianego w ramach projektu – zapewnienie miejsca i niezbędnego sprzętu, zabezpieczenie techniczne i sanitarne festynu, zabezpieczenie w zakresie bezpieczeństwa, część artystyczna festynu, prowadzenie festynu. Wszystkie wymienione działania będą sfinansowane z budżetu projektu.

· Informowanie mieszkańców o możliwości wykonania bezpłatnych badań profilaktycznych promowanych przez projekt poprzez rozmieszczenie plakatów i ulotek informacyjnych o planowanych terminach „ Białych sobót i Białych niedziel” oraz festynie zdrowotnym. Materiały informacyjne zostaną umieszczone w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kolnie.

· Zamieszczenie na stronie internetowej Starostwa Powiatowego w Kolnie informacji o projekcie: tytułu, czasu trwania oraz źródłach pomocy finansowej – Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego oraz Norweskiego Mechanizmu Finansowego. Na stronie internetowej zamieszczone zostaną również terminy zaplanowanych „Białych sobót” i „Białych niedziel” oraz festynu zdrowotnego.

· Pomoc w dwukrotnym wykonaniu ankiety pt.: „Badanie opinii na temat stanu zdrowia mieszkańców powiatu kolneńskiego oraz dostępności do badań zdrowotnych”

